
1.  ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

ตารางท่ี 1.1  ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม
สถานภาพท่ัวไป จ านวน ร้อยละ

1.  เพศ
        1.1  ชาย 51 33.6
        1.2  หญิง 101 66.4

รวม 152 100.0
2.  ช้ันปี
        2.1  ช้ันปีท่ี 1 32 21.1
        2.2  ช้ันปีท่ี 2 48 31.5
        2.3  ช้ันปีท่ี 3 29 19.1
        2.4  ช้ันปีท่ี 4 32 21.1
        2.5  ช้ันปีท่ี 5 11 7.2
        2.6  เกินหลักสูตร 0 0.0

รวม 152 100.0
3.  คณะ
        3.1  คณะวิศวกรรมศาสตร์ 16 10.5
        3.2  คณะบริหารธุรกิจ 57 37.5
        3.3  คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 9 5.9
        3.4  คณะศิลปกรรมศาสตร์ 20 13.2
        3.5  คณะศิลปศาสตร์ 6 3.9
        3.6  คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม 20 13.2
        3.7  คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 8 5.3
        3.8  คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 2 1.3
        3.9  คณะเทคโนโลยีส่ือสารมวลชน 0 0.0
        3.10 คณะเทคโนโลยีการเกษตร 9 5.9
        3.11 คณะการแพทย์บูรณาการ 5 3.3
        3.12 คณะพยาบาลศาสตร์ 0 0.0

รวม 152 100.0

แบบประเมินผลความพึงพอใจของการให้บริการ
งานทุนการศึกษา ปีการศึกษา 2564 (กองพัฒนานักศึกษาด าเนินการ)

ฝ่ายสวัสดิการนักศึกษา กองพัฒนานักศึกษา

             ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจของการให้บริการงานทุนการศึกษา มีนักศึกษาท้ังหมด 152 คน ส่วนใหญ่
เป็นเพศหญิง (ร้อยละ 66.4) เป็นนักศึกษาช้ันปีท่ี 2 (ร้อยละ 31.6) และเป็นนักศึกษาคณะบริหารธุรกิจ (ร้อยละ 37.5)
รายละเอียด ดังตารางท่ี 1.1



2.  ความพึงพอใจต่อการให้บริการ

 (ค่าเฉล่ีย 4.36) ตามล าดับ รายละเอียด ดังตารางท่ี 2.1
ตารางท่ี 2.1  ค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของความพึงพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี/บุคลากรท่ีให้บริการ

ข้อท่ี รายการ S.D ระดับคุณภาพ
1 เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสุภาพ เป็นมิตร 4.52 0.6810 มากท่ีสุด
2 เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว 4.36 0.8500 มาก
3 เจ้าหน้าท่ีดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ 4.46 0.7800 มาก
4 เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 4.49 0.7460 มาก

รวมเฉล่ีย 4.46 0.7643 มาก

(ค่าเฉล่ีย 4.35) ตามล าดับ รายละเอียด ดังตารางท่ี 2.2
ตารางท่ี 2.2  ค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านกระบวนการ 
ข้ันตอนการให้บริการ

ข้อท่ี รายการ S.D ระดับคุณภาพ
1 การให้บริการเป็นระบบและข้ันตอนท่ีเหมาะสม 4.35 0.7120 มาก
2 การให้ข้อมูล / รายละเอียดชัดเจนและเข้าใจง่าย 4.43 0.7240 มาก
3 มีการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน - หลัง อย่างยุติธรรม 4.46 0.7080 มาก
4 แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล 4.48 0.6610 มาก

รวมเฉล่ีย 4.43 0.7013 มาก

     2.1  ความพึงพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี/บุคลากรท่ีให้บริการ

           ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี/บุคลากรท่ีให้บริการ พบว่า อยู่ในระดับ

มาก (ค่าเฉล่ีย 4.46) โดยผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านเจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสุภาพ เป็นมิตร 
มากท่ีสุด (ค่าเฉล่ีย 4.52) รองลงมาคือ ความพอใจในด้านเจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 
(ค่าเฉล่ีย 4.49) และผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านเจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว น้อยท่ีสุด 

     2.2  ความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านกระบวนการ ข้ันตอนการให้บริการ
           ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านกระบวนการ ข้ันตอนการให้บริการ พบว่า อยู่ในระดับ
มาก (ค่าเฉล่ีย 4.43) โดยผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านแบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล 
มากท่ีสุด (ค่าเฉล่ีย 4.48) รองลงมาคือ ความพอใจในด้านมีการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน-หลัง อย่างยุติธรรม 
(ค่าเฉล่ีย 4.46) และผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านการให้บริการเป็นระบบและข้ันตอนท่ีเหมาะสม น้อยท่ีสุด

X

X



รายละเอียด ดังตารางท่ี 2.3
ตารางท่ี 2.3  ค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านประชาสัมพันธ์ 

ข้อท่ี รายการ S.D ระดับคุณภาพ
1 มีช่องทางการประชาสัมพันธ์เหมาะสม 4.41 0.7130 มาก
2 มีช่องทางการประชาสัมพันธ์ท่ีหลากหลาย 4.32 0.7600 มาก

รวมเฉล่ีย 4.37 0.7365 มาก

ตามล าดับ รายละเอียด ดังตารางท่ี 2.4
ตารางท่ี 2.4  ค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านผลจากการให้บริการ

ข้อท่ี รายการ S.D ระดับคุณภาพ
1 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) 4.46 0.7860 มาก
2 ได้รับบริการท่ีเป็นประโยชน์ 4.56 0.7300 มากท่ีสุด

รวมเฉล่ีย 4.51 0.7580 มากท่ีสุด

     2.5  ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม
           ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจต่อการให้บริการงานทุนการศึกษา ในภาพรวม อยู่ในระดับ มาก (ค่าเฉล่ีย 4.48)

ตารางท่ี 2.5  ค่าเฉล่ียและส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม

ข้อท่ี รายการ S.D ระดับคุณภาพ
1 ความพึงพอใจโดยภาพรวมของการบริการงานทุนการศึกษา 4.48 0.6610 มาก

รวมเฉล่ีย 4.48 0.6610 มาก

     2.3  ความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านการประชาสัมพันธ์

รองลงมาคือ ความพอใจในด้านได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) (ค่าเฉล่ีย 4.46)

           ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านการประชาสัมพันธ์ พบว่า อยู่ในระดับ มาก 
(ค่าเฉล่ีย 4.37) โดยผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านมีช่องทางการประชาสัมพันธ์เหมาะสม มากท่ีสุด 
(ค่าเฉล่ีย 4.41) รองลงมาคือ ความพอใจในด้านมีช่องทางการประชาสัมพันธ์ท่ีหลากหลาย (ค่าเฉล่ีย 4.32) ตามล าดับ

     2.4  ความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านผลจากการให้บริการ
           ผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจต่อการให้บริการด้านผลจากการให้บริการพบว่า อยู่ในระดับ มากท่ีสุด
(ค่าเฉล่ีย 4.51) โดยผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในด้านได้รับบริการท่ีเป็นประโยชน์ มากท่ีสุด (ค่าเฉล่ีย 4.56)

X

X

X



ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ ท่ีต้องการให้ปรับปรุงเพ่ือเป็นข้อมูลในการให้บริการคร้ังต่อไป

จ านวน

1 ควรมีช่องทางการโอนเงินทุนท่ีไม่เสียค่าธรรมเนียม เพ่ือให้ได้เงินทุนครบเต็มจ านวน 1 คน

การประเมินความพึงพอใจในการให้บริการในด้านต่าง ๆ ฝ่ายสวัสดิการนักศึกษา ได้มีการก าหนดช่วงคะแนน ดังน้ี
  ค่าเฉล่ีย 4.51 – 5.00 ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด
ค่าเฉล่ีย 3.51 – 4.50 ระดับความพึงพอใจ มาก
ค่าเฉล่ีย 2.51 – 3.50 ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง
ค่าเฉล่ีย 1.51 – 2.50 ระดับความพึงพอใจ น้อย
ค่าเฉล่ีย 0.00 – 1.50 ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด

ข้อเสนอแนะ


	สรุปประเมินผลความพึงพอใจงานทุนการศึกษา ปีการศึกษา 2564

